

ООО «Кансай Пэйнт Рус» Россия, 125047, г. Москва Ул. 2-я Брестская, д. 8 Тел.: +7 (495) 245 0086

тел.: +7 (495) 245 00 www.kansai-paint.ru

August 2015 / Aвгуст 2015

Technical datasheet on color №11 / Технический бюллетень по цвету №11 Сообщаем о начале производства новых продуктов и замене артикулов

С августа 2015 г. остановлено производство и заменены наименования и артикулы для продуктов:

94-384-672 RETAN PG HYBRID ECO 672 LAPIS BLUE 0,9 L 14-384-672 RETAN PG HYBRID ECO 672 LAPIS BLUE FC 0,3 L

Новые артикулы и наименования:

94-384-673 RETAN PG HYBRID ECO 673 NEW LAPIS BLUE BASE 0,9 L 14-384-673 RETAN PG HYBRID ECO 673 NEW LAPIS BLUE FC BASE 0,3 L

- Объем тары и стоимость такая же, как у 672
- Качество продукта и технологичность производства не изменились
- Вы можете заменять 672 равным количеством 673 в формуле цвета, но перед покраской обязательно сделайте пробное тест-напыление цвета, т.к. оттенок красного немного слабее, чем у 672
- В настоящий момент KANSAI PAINT производит разработку новых формул и обновление старой рецептурной базы в Big Van Global, содержащей 672 LAPIS BLUE и 672 LAPIS BLUE FC
- Существующие формулы с 672 LAPIS BLUE и 672 LAPIS BLUE FC будут временно, до обновления рецептур, перемещены на варианты формул с номером ${\rm CK500} \sim$
- Вы уже можете включать 94-384-673 RETAN PG HYBRID ECO 673 NEW LAPIS BLUE BASE 0,9 L и 14-384-673 RETAN PG HYBRID ECO 673 NEW LAPIS BLUE FC BASE 0,3 L в свой следующий заказ

По техническим вопросам по цвету обращайтесь:

velikanov.andrey@kansai-paint.ru

+7 495 245 00 86, моб. +7 915 472 34 05

Андрей Великанов, технический специалист по цвету